
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 242 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Rua Fernando Boava, Centro, tem mão única de direção, desde a Rua Curuzu até a Rua Amando de Barros;


CONSIDERANDO que, em virtude da existência do depósito de supermercado ali instalado, a referida rua encontra-se permanentemente tomada por caminhões, inclusive articulados e de grande porte, em intensa atividade de carga e descarga, dificultado e pondo em risco o trânsito de pedestres no local (ver documentação fotográfica anexa);


CONSIDERANDO que, ao arrepio do Código Nacional de Trânsito, diariamente e permanentemente os referidos veículos transitam na Rua Fernando Boava na contra-mão e em marcha a ré, realizando manobras na esquina desta com a Rua Curuzu, obstruindo o trânsito e invadindo as calçadas, pondo em risco a segurança e o patrimônio dos moradores daquele local (ver documentação fotográfica anexa);


CONSIDERANDO que ao adentrar a Rua Fernando Boava, freqüentemente, motoristas defrontam-se com veículos de carga estacionados em ambos lados daquela estreita via, que fica assim obstruída, sendo compelidos pelos motoristas dos veículos de carga, seus ajudantes ou mesmo funcionários do supermercado a retornarem à Rua Curuzu na contra-mão em marcha a ré (ver documentação fotográfica anexa);


CONSIDERANDO que as placas de sinalização de trânsito, proibindo estacionar em um dos lados da rua e outras foram retiradas para facilitar as manobras dos caminhões sobre as calçadas, conforme testemunho de moradores do local;


CONSIDERANDO que foi construído naquela via, estacionamento do referido supermercado, que também enseja desrespeito as normas legais vigentes (ver documentação fotográfica anexa);


CONSIDERANDO que esta gravíssima situação existe e persiste naquele local, à luz do dia, aos olhos do povo e das autoridades legalmente constituídas, afrontando diversos artigos do Código de Obras do Município (Lei nº 2.482, de 1/7/85), que aparentemente foi culposamente omissa quando da construção do referido estabelecimento e estacionamento;




CONSIDERANDO por fim que, segundo testemunho dos moradores da vizinhança da Rua Fernando Boava, a Prefeitura Municipal e a Polícia Militar, mesmo procuradas, nada ou pouco fizeram, conforme cópias de documentos anexas;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo e ao Comandante do 12º Batalhão da Polícia  Militar, Tenente Coronel PM João Francisco Antunes, a fim de que:

a) informem sobre as eventuais providências tomadas pelas instâncias competentes para coibir os abusos continuamente praticados naquele local contra o Código Nacional de Trânsito, o Código de Obras do Município e a tranqüilidade e segurança dos moradores daquela região;

b) tomem, em suas áreas de competência, imediatas providências para que se encontre uma solução adequada ao problema que prioritariamente respeite os direitos dos moradores (ali residentes há muitas décadas) e, dentro da lei e na medida do possível, preservando o comércio ali praticado.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  02  de abril de 2001.
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